| 5 ) MAOHMATIKA " TAZHX AP. @YA. 33
»‘f»gg “ TToAAamAaciaopoc kai aUvOeTa tpoPpAnuara -2

Ovopa:

1. Kdvw kdBeta Toug moAAamAaciaopoUs Kai TiI¢ SOKIUEC TOUG:

23 X82-= 34 X73 =
45 X 64 = 56 X 56 =
67 X 47 = 78 X 38 =

89 X 29 = 91X19+=




2. TTpopAnpara:

a) ‘Evag epyoAdpoc xpnoigomolei 9 epydTeg, TOoUC 0Toioug TTANPWVEI e nuepopioBio 45 €.
O epyoAdpoc Toug TTAKPWOE Yid gpyacia piag NUEPAC €va TTOOOV KAl TOUG XPWOTAE!
akopn 135 €. TTéoa xpnpaTa Toug £dwae;

AUon

ATtavtnon:

p) O Tidvvng éxel oTov KouuTtapd Tou éva xapTtovéopiopa Twyv 50 €, 5 xapTovopiopara Twv
20 € ka1 7 xapTtovopiopara Twv 10 €. Aydpaoe éva TaumAeT kai £dwoe 180 €. TTéoa €

€lelvav oTov KOUUTIapd Tou;
AUon

AmdvTnon:

v) Eva {evodoxeio éxer 23 povokAiva dwudTia kair 57 dikAiva. To povokAivo otoixilel 28
€ Tnv nuépa kai 1o dikAivo 49 € Tnv nuépa. TTola civar h cuvoAikA gioTtpaln Tou
Eevodoxeiou piag hpépacg av 6Aa Ta dwpdTia gival yepdra;

Auon

AmdvTnon:

d) Ze éva epyooTtdaio epydlovrar 125 gpyareg. O1 12 éxouv nuepopioBio 38 €, TpimAdaiog
ap1Buog epyaTwyv €xel ndepopioBio 36 € kai o1 uTtdAoiTrol £xouv nuepopioBio 32 €.

TTéoa mAnpwvel To epyooTdaio yia pioBoug 10 nuepwv;
Auon

AmdvTnon:



